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Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 16 juni 2020 

Tijd  : 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer G.J. Kok 

griffier  :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , R. Slager, J. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve,, A. Schra, en mevrouw K. Lier  (CU) 

de heren J. Spiker, H. Courtz, de dames H. Brinkman en G. Compagner (CDA) 

de heren A. Stegeman en  F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

   

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom. 

De voorzitter memoreert aan het overlijden van oud-raadslid J. Wolting. 

Omdat dit een digitale raadvergadering is wordt de raadsleden gevraagd hun aanwezigheid 

kenbaar te maken, na het aflezen van de namen. 

 

2. Vaststellen agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er heeft zich een inspreker gemeld namens de  Weidevogelvereniging Staphorsterveld ten 

behoeve van agendapunt 7. 

 

4. Vragen en mededelingen 

De heer Schra stelt een vraag over het stikstofdossier. Wethouder Mulder geeft antwoord op de 

vraag. 

 

Besluitvormend bespreekstuk: 

 

5. Jaarrekening 2019 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. de jaarstukken 2019 van de gemeente Staphorst vast te stellen 

2. het nadelig saldo van de jaarrekening 2019 ad € 879.000 op de volgende manier te     

verdelen: 

-  € 1.105.100 ten laste van de algemene reserve 

     -  € 226.100 toe te voegen aan de reserve duurzaamheid 
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Besluitvormend hamerstuk: 

 

6. Versterking eigen vermogen Enexis 

De raadbesluit met algemene stemmen tot: 

Het verstrekken van een converteerbare hybride lening ter grootte van € 112.836. 

 

Opiniërend: 

 

7. Bestemmingsplan kleine windturbines 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 23 juni 2020. 

 

Wethouder Mulder doet drie toezeggingen. Hij zegt toe na te gaan of er subsidie beschikbaar is 

voor het doen van weidevogeltoetsen in de gebieden waar kleine windturbines komen te staan 

(1). Wethouder Mulder zegt toe na te gaan of er mogelijkheden zijn om de vergunning voor 

bepaalde tijd te verlenen voor het plaatsen van windturbines (2). Daarnaast zegt hij toe na te 

gaan hoe de controles mbt het activiteitenbesluit kleine windturbines worden uitgevoerd 

 

Toezeggingen 

1. Controle activiteitenbesluit kleine windturbines 

2. Subsidie weidevogeltoets 

3.  Vergunning bepaalde tijd kleine windturbines 

 

8. Strategische visie gebouwen 

Na beraadslaging in twee termijnen stelt de voorzitter voor om na het zomerreces met een 

nieuw voorstel Strategische Visie Gebouwen te komen, en deze opnieuw te agenderen. De raad 

stemt hiermee in. 

 

9.      Bestemmingsplan De Streek, partiële herziening Gemeenteweg 333-335 te Staphorst 

Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit voorstel als besluitvormend 

hamerstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 23 juni 2020. 

 

10     Bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening kruispunt J.J. Gorterlaan  

          Oosterparallelweg 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 23 juni 2020. 

 

Wethouder Mussche doet een toezegging dat hij terugkomt op de vraag of er contact is geweest 

met de ondernemers van de Bullingerslag over dit voorstel. 

 

11      Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 23 juni 2020. 

 

 

Voorzitter,        Griffier,  


